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L(AOC + £AIC = 290° & wf, LAIC o] 37|=2
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ojtt,

1
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3. T2 1A AABC 2 AADC 9] 42 0 2 5USHT LABC = 70°
o o, /ADC 9] A27]E oozt

A
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/AOC = 2/ABC = 140°

L/OAD =a,/,0CD=b211 3}, 0D & 1°H /D=a+b
oAOCD A4, ZOAD + /ADC + /DCO + £COA = 360° ,
360° = 140°+-a+b+a+b = 140°4+2(a+b) , a+b = /ADC =
110°
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(DEF = 90° — 15° = 75°
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AABC 9} AACD £ o|-85}9] ADBC & W&t H 1, T & 27+
AABC 9} AACD 9] YAoth /BC = 20°, /I'DC = 25° o] 1
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Al = YAHol2 & /ABO = /IBC = 20°
=, /ABC = 40°
AT L YAlol2Z /ADO = /CDO = 25°
= /CDA =50°
AACD + olsHiZtgolng
/ACD = /CDA =50°
AACD oA 9]Zte] A4 o5l
/CAB = 50°+50°=100°
. LACB = 180° - (1ABC + /CAB)
= 180° - (40° +100°)
=40°




oF& 1A A T aABC o WAle]a, A & D,E,F & 22} WA

A3} Al ¥ AB,BC,CA 9] FHo|t}. AD = 2cm, BD = 3cm, AC =
8cm ¢ W, BC 9] Zo|&?

@ 6cm @ Tcm @ 8cm @9cm ® 10cm

B ~

A 171 4432l YAo|22 AD = AF,BE = BD,CE = CF

o|th.
AD = AF = 2cm,BE = BD = 3cm, CE = CF |22 CF =
6cm = CE o]t}

w2tA BC = BE + EC = 3 + 6 = 9(cm) ©]t}.
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o] ¥1 AB, CD ¢} ¥iv}= A3 ZZHE, F 2
2 & o, AB =6cm, BC =4cm, ZADC =
60° ¥ =, DAECF 9] =d9¢] do|=?

@D 10cm @12(:111 ® 1l4cm

@ 16cm ® 18cm
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AADF, ABEC ©|4] AD = BC, DF = BE, /EBC = /ADF
o]|B2 SAS $-5°]1 oAECF & HJArAF o},

/ADF = 60°, /BAD = 120°, /FAD = 60° ©|2&, /AFD =
60° 0|2 &

AADF, ABEC &= H4tztgo|tt,
AE=AB-BE=6-4=2(cm) °|t}.
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(AFB = /CFE, /BAF = /(FEC©]i1, BF = FCo|E&
AABF = AECF o]t}
w2tx] AACES] &= 6 +6+ 5+ 5 = 22°]|t},
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@AA: 110°, /B=70°, «C=110°
@ AB=BC =4cm, CD =DA =6cm
® AB//CD, AB = 6cm, CD = 5cm
@ AB//CD, AB =4cm, BC =4cm

® OA =5cm, OB =5cm, OC = 3cm, OD = 3cm

@ 5 4] o] 2717} ol Haspagel.
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ABCD 9] ¥lo]&=?
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ON] @ 18 ® 24 @ 48 @96

AAOE ¢} ABEO oA =0]&= 2ol o] 3: 1 0|27 AAOQE :
ABEO =3:1

..ABEO = %AAEO =6

AAOB =6+ 18 =24
- OABCD =4 x AAOB = 24 x 4 = 96 ©|t}.




17. HPAHIABCD oA CP : PD=3:2,AQ : QP =5:2< o,
AAOQ &= HA Heolo] 2 ujdlz] Fstofet

A D
AN
o
B C
cF HH

HYAAFABCD ©] Ho|= S 8 F1, AACD = %s

S — 3 3 /1 3
g = :2°E§AP:—AD:—(—):—S
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18] AOAP = %AACP , .. AOAP = %S

AQ : QP =5:2 00|22 AAOQ = gAOAP
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18. o2 1T} £ HPAHYP ABCDOJA BP : PE = 3 : 40|11,
ADPC = 100cm? € o, AABP & Yl o]&=?

A D
E
B C
@ 30cm? @ 40cm? ® 60cm?
@ 70cm? @75cm2

HPAAE ABCD o i Fof ot d PE 32 o,
1

AABP + ADPC = EDABCD Q)

E3H CD 919 ¢t d EE &2 o,

AABE = %DABCD---@

|t
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A, ©°ll 2J5] AABP + ADPC = AABE©] 1,
AABE = AABP + AAPEC| R 2

AAPE = ADPC = 100(cm?)

BP :PE = 3: 494 AABP : AAPE =3 : 40|22
AABP :100=3:4

. AABP = 75(cm?)




At ABCD ©f|A] LA € /B 9] o] 5249 W= P, «C 2 /D 9
B w¥S Qe E i, LAPB + /DQC 2] 27|15 sl

@® 90° @ 150° (3)180° @ 210° ® 240°

S5 \
(PAB = a, /PBA = b, /DCQ = ¢, /CDQ = d 2} 5}H,
OABCD ©]A]

2a+2b+2c+2d=360°". a+b+c+d=180°

AABP ¢ ADQC oA

a+b+ tAPB + ¢+ d+ /DQC = 360°

. L/APB + /DQC = 180°
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o, zx ©] 2715 Fsheiet,

ol 547
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» EH: °
> ®EH: 45°
A

i) /ABE = /AEB = a 2} 54,
/BAE = 180° — 2a ©] 1,

(CAE = 90° 0|22

/BAC = (180° - 2a) — 90° = 90° - 2a
ii) AB=AE = AC °|2&,

AABC = o]z HAZ 0|1,

/BAC = 90° - 2a |22,

1
£ABC = /ACB = 7 {180° - (90° ~ 2a)} = 45° +a

ESH /ABC = /ABE + /x 0| B2,
a+ /x=45°+a
oo Lx = 45°




21. thS 729 DABCD: AD // BC Yl SHAthelZolc}. AT // DB,

(AEB =34°¥ 1, 1x 9] 27]E 5ot
A D
NGO
<>
X
34°
E B C

> = °

Atzte ABCD 9] &= tiZbd o] wd-& A o=l 514,

AE //DBo|BZ /AEB = /OBC = 34°(- 5$12h)

AABC ¢} ADCBOJ|A BC= &5,

SHAT & A& 9Jste] AB = DC, /ABC = /DCB
olmg

AABC = ADCB

w2tA /DBC = /ACBO|E& A0OBCE o] 5H Az o]t}

. /BOC = /x = 180° — (2x 34°) = 112°

ofl




22. thg 1=elA 2417k ABCD o] 7 BDE A Ao shol A
C7b A ¢l 925 A, ABDO o AT 1HS e
ShaL /DBC = 37°% . /P o] 7] Fajelat.

ABCD = ABC'D

LCBD = £C’'BD = 37°,

/C'DB = 180° - (90° + 37°) = 53°,
/ABD = 90° - 37° = 53°

APBDOJA /P =180° - (53° 4 53°) = 74°
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26. T2 1394 AD//EC, BD : DC = 1:2°]1, AB = 6cm,

9cm ¢ o, AADE 9] Y o] & Foloet.

E
/
/
]
6cm
\
\
B D —C
~~9em-”
= cm?

BC

AABD 2} AADC oA =o]= 2o 2
AADC =1:2

Mo

[\)

AADC = AABC x

2 1 _ 9
T332 = 2><6><9>< = 18(cm?)
AD //EC°o|E2 AADEAADC ] @¥i3} Fo|7} At
.. AADE = AADC = 18(cm?)

w

1:20]|22 AABD :




27. o2 1Yy} 28 HYPAPAY ABCDOA DE : EC = 1 : 30|t}
OABCD ©] Yo7t 60 ©], AADE + AFEC 9] Y o]& s}l

A D F

\VARR 4
0
o

15

B ~

AADE @ ABCEE =o|= 31 @Ho] 1 : 39]B 2 AADE :
ABCE =1:3

AADE = AACD x

Hir

113 2" 1
= éDABCD

ABCE = 3AADE = ZDABCD

AF //BCo|BE &

AFBC = ADBC = %DABCD

AFEC = AFBC - ABCE = (% = g) X ODABCD = %DABCD

.. AADE + AFEC = Z—ILDABCD = éll X 60 =15




HE R ok

® 774 @ 874 ® 47

@ 6 7

@5




ol

tr o
21

29.

29

St} a+ b O] F

£ bemetl

#le] o]

@ 10 3®)18 @ 32 ® 40

® 8

,ﬂEl' —~
D m
o &
B
N
N i
XX
.
D~
o}
ﬂ_ﬁ Al
=
S
5 o
mmo
B o&r
s
CIERY
o il
S
= &
(&)
M
‘mﬂ o
B Il
w_nr_.4_9
X
R
o

La+b=8+10=18




30. HoJAIHTY ABCD 9] ZA1H A oA H BC, CD o Y& =49 &He
77}, F 2t & o), AB : AD & 5)2.
— D
\ 8cm
N
6cm \
)
/
B I C

@ 2:3 @ 1:2 ® 4:5 @ 1:3 ®)3:4

(B = /D, /AEB = /AFD = 90° 0|22
AABE @ AADF (AA §2)
AE:AF=6:8=3:4

. AB:AD=3:4




31.

o2 1389 /A = 90°¢l AABC o4 BM = CM , AD1BC ,
DHLAM °]t}. BD = 8m, CD = 2cm ¥ ©}, DHS] Zo]E
SFH?
A
M
B \\“~—8cm——’/D\2CInC
12 1
@ 5 cm @ 8cm ® gcm
@® 9cm ® ?cm

i)AD’ =BDxDC =8x2 =16
.. AD = 4(cm) (- AD > 0)

~~3cm--"~

A M2 AABC 9] £]4lo|rt,
BM = CM = AM = 5cm
MD=5-2=3
ii) MD x AD = AM x DH °|2&
3x4=5xDH

— 12




32. 2 I1%o|A FDA = /FCE = 90°, AB = 15, EB = 18,
BC:CE=5:44Y 0, AD 2] Zo]|& FZsloia},

A
D

AABC 2} AEBD of| Al 279 2J5}ed

(FDA = /FCE = 90° ,

/B = 35°]|22 AABC AEBD (AA E2)

AB:EB =BC:BD, BC:CE=5:4°]E&2 - BD = 12
BC =10

15:18 =10:BD

oA AD=AB-BD=15-12=3 °]E& AD = 3 o|t},




33. t2 1994 BC//DE//FG @ W, x—y o] gt-27?

AB:BD=AC:CE

& 18:9=12:x Sox=6
AF :AB=AG:AC
& y:18=4:12 L y=6

T x-y=6-6=0




34. S o)A DE//BC, BE//FC, AD : DB = 3:2 < ¢, AD :
DB : BF ] #2?

A
D E
B
C
F
D 3:2:5 @ 3:2:6 ® 6:4:9
@ 9:6:8 ®)9:6:10

. 3 __ 9
AD: DB=3 : ZO]E_E._ADZEAB,DBZgAB
DF//BC o|n2 AF: BC—AD: DB=3 : 2
BE//FCo|E2 AB: BF=AE: EC=3 : 2

o
F=_-AB
3

- AD: B:ﬁ:%ﬁ:—AB:
3
5
9




~-8em-~Q~6cm”

@ AAPR o2 AACB
©PR//BC
©®PQ//AC
® ACRQ <o ACAB
@ ABQP ¢ ABCA

® 6, e @ 0.© 0 ®e. o
@ 0,6 6 © 0 0

B

©BP : PA = BQ: QC=H4, PQ//ACo]t}.
6:45=28:6°|2& PQ//AC °|t}.
@BP:BA=BQ:BC=4:7,/BEx 35022 ABQP @
ABCA (SAS ©-2) o]t}




36- \:]'—‘% 1%01]/& /ABC = ZCAE’ /BAD = /DAE O]._T’__ AC — 4Cm,
BC = som 9 W), BD 9] Ao] & F3fefet.

vV V¥
0
it

4cm

S8 i
ACAE ¢} ACBA A /C 7t 3%,
/ABC = /CAE 0|22
ACAE o ACBA (AA B2)

AC’ =CExCB

42 =CEx8

- CE = 2cm

TESH BC: BA = AC : AE oA
ABx AC =BC x AE
4AB=8AE > AB:AE=2:1
BD=xZ3StHDE=6-x°R=2

AABE oA A2 9] Wzhe] o] RS A2l o5 AB :

AE =BD:DE
2:1=x:(6-x)
Tx=4

web] BD = dem o]t}




37. o2 I™T 2 AABC 9|4 AD & /A 9] o5&

oA AD Ei= 1 A4 flol Wi A9 e
o, CF ©] deo]=?

@ 2 (@)3 ® 4 @ 5

AABE &} AACF = H-2o|t},
. 4:2=6:CF
. CF=3




38. oS g™ e Ajtke]E ABCD 94 AD //EF //BC ©]1, AE =
4,EB=3,m+n=224 ], m 9] 27

@ 6 @ 7 3)8 @ 9 ® 10

m:n=4:7
4dn = Tm

11
m+n—m+1m—zm—22

om=




39. o= I"HAA B =/C=90°¥ o, APBC ] Ho]=?

D
\
\
\
\
A j
/ 1
/ P 20 cm
I I
12 cm /
\ 1
\ 1
\ !
\ /
\\\ ////C
~16cm-
@ 20cm? @ 30cm? ® 40cm?
@ 50cm? 3)60cm?
A P oA BCol e =49 S Het 51H AB//PH//DC
o|lm g
— ABxDC 12x20 15
= - — o
PH= S .pc 12+20 5 (cm) °IT
APBC:%XP_XB_:%X§X16:60(cm2)




40. th& 233 Zol g #o] do)7k12 1 AR ABCD ©fl4 DM =
EM ©]al, CE = 8, A& GM ©] 5 & off, A& FM ©] Zo]g 5
ofzt.

A D
F
G
> =
> =g 10

A D

F

Pf---- - Q
G

B— C

L4 =]

= 5 T,

ADEC oA 42t S48 Aol 95
MQ = %CE:4

PM=PQ-MQ=38

AFMP ¢} AGMQ & H20|2 2,
FM:GM=PM:MQ=8:4=2:1
~FM =10




41.

AtttelE ABCD °|4 A G, E, F & 44

T ADR a4 _-6em_
AD . BD, BC | §3olth. aGEF o] Heo| —
= 572 B sem!
\
B F—1-C

@D 1em? @)2cm? ® 3cm? @ 4cm? ® 5cm?

B

OABFG = (3+5) x4 x % = 16( cm?)

OABEG = %AABD:ZX%XGXZL:Q(CHP)

1 1 1
ABEF = 2 aBDC = - x 5 x 10 x4 = 5(cm’)

-. AGEF = 0ABFG - (DABEG + ABEF)
=16-(9+5) = 2(cm?)




42. oS oA H G, G’ Z+ZF AABD , AADC 2] FAZF A o]},
BC =12cm ¥ o, GG 9] Zdoj=?

>

@ lem @ 2cm ® 3cm @4(:111 ® 5cm

~&B ~

ACSHAG ©] @417} BC oto] e 242t P,Qeta ohw
BP - PD,DQ - CQ

.'.mzéﬁzﬁ(cm)

AAGQE I AAPQOIA AG : G'Q=2:1,AG:GP=2:1,
/A= ZEO|HZ AAGG 0 AAPQ
GG :PQ=AG:AP=2:3°|22 GG’ :6=2:3
3GG =12
.. GG” =4 (cm)
A




43. T2 AABC oA A P,Q & &2t = 54 AD ,BE 9 S3o|tt.
AABC = 48cm? ¥ o), oDEPQ 9] {o]= 15

()

/ E
: ‘
® 7cm? @)9 cm? ® 10cm?
@ 12cm? ® 13cm?

B ~

1 1 1 1 1
P = —AGAB=—-Xx-2ABC=—x-x48=1 2
APQG 16AG 16X3A C 16><3><8 (cm?)
AGQD—APGE—1AGBD—1X1AABC—1X1X48—
- 4 476 476 B

2(cm?)
1 11 11 _ )
AGDE—ZAABG—4X3AABC—4X3X48—4(CH1)

~ ODEPQ =1+2+2+4 = 9(cm?)




44, THPAEF ABCD oA A E,F = Z+z ¥ BC,CD ] 40|11 A
G,H & Zt7ZF tiZH4 BD < AE,AF ©] w3e|t}. aAGH 2] Yol7}
10 & @, ACFE 9] Wo|& +54?

@© 2 @ 4 ® 6 @)1.5 ® 10

A G, HE ZZF AABC ¢} AACD 9 REAIZEA 0|22
AAGH = %AABD

AABD =10 °o|B &
AABD = 30 ©|t}.

w}2ZtA ACFE = }lABCD = iAABD = 7.5 o|t}.




45.

o= 19l H G= aABC O] FAFA It AGDE 9] 87

A G+ 2ABC O FAISAHOIEZ DG = % =7 EG =16x

1 16 — 18
- = —, E:—:go .
3 3 2 1%

we B ol 7+ 3 +9= o oIk




46. ATHHlA Bulste Alo]29 7HA o] th& EeF 2= ), x 2 gh2?
(&, Alel29] FAE Za W8k £om 7H2 ol vlettt.)

X9 #o| 7t4
Small 20 cm 12,0009
Large 30cm z
O 18,000 ¢ @ 24,000 & @27, 000 ¥
@ 30,000 ¢ ® 33,000 ¥

2159 Zdojo] H|7} 2: 3 o]B2 Yo|o] H]E=4: 9 o[t} 7HAL
ylolo Hlgste g2 7}A Q] HX 4 : 9 o]t} mEkA] x o] G
27,000 Yo|ct.




47. & ™o A /ADE = /ABC,AE: AC=2: 3, AADE = 8cm?
¢ wj, cBCDE 9] Y o|E +-ofofzt.

A

>
> A 10cm?

AABC COAADE ©|1l 11 5817} AC: AE=3: 20|22
o]9] Hl= AABC : AADE = 9 : 4 o] Ht}.

AADE = 8cm? ¥ W], AABC : 8 = 9 : 4 9|11, AABC =
18(cm?) 7} Hr}.

w2t oBCDE = AABC — AADE = 18 — 8 = 10(cm?)




48. THE THOIA AB.C & 27 AAZIEolEh A,C o Holst 247}
16cm?, 36 cm? ¥ o, B 9] Yol & HI=A] Ak A7
A|lB|C
(D)24 cm? @ 32cm? ® 40 cm?

@ 48 cm? ® 56cm?

(b-4) (6-0)
A|lB|C
b ~6-

2tz Aol ng gk W o] Zol= 4cm, 6 cm O[Tt

4:(b-4)=b:(6-0)
24 —4b = b? — 4b,b* = 24
5. B 9 Yol 24cm? o]t




49. WAEY Zol7} 16em Q1 54} 3 A WAE] o]z} sem Q1 1}

9 sjo} 2uj7h e Fajolat

W59 Zolo H7b 2 : 1 0]BE Fuo Wi s : 1 o]k,
b WA 2 2] Zol7t 16em 2 58 & A WA B 2] Holzh
Sem €1 %4} 8 7] Hw e} e,




50. o] Zolo] w7} 2.

3 <
Rzt sem® o o], 2 AL WA ] Rajg Tafolat

» E cm?

> & 27cm?

27cm? o]t}

=
Qe eA ] Ra7} somd o] B2 2 KU o Rl




